



В Ямало-Ненецком автономном округе по факту происшествия с пассажирским теплоходом возбуждено уголовное дело

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту происшествия в акватории реки Малая Обь, при котором пассажирский теплоход сел на мель, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 29 августа 2019 года около 9 часов 25 минут местного времени на 512,6 километре реки Малая Обь Шурьшкарского района Ямало-Ненецкого автономного округа пассажирское скоростное судно - теплоход «Метеор-115», принадлежащий ООО «Северречфлот», на борту которого находились 62 пассажира, выполнявший пассажирский рейс по маршруту «Берёзовский-Салехард-Мужи», вышел на правую кромку судового хода и встал на мель. В результате происшествия 69-летнему пассажиру причинен тяжкий вред здоровью.

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия, теплохода, допрошены очевидцы, потерпевший, члены команды, назначена судоводительская экспертиза, проведена судебно-медицинская экспертиза, устанавливается сумма причиненного ущерба. Проводятся иные следственные действия, направленные на установление причин и обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1393315>